
Nézzük a rajzon látható kap
solást (1. ábra)!

1. ábra

Az A, B és C pontok ekvipoten
iálisak, mert a feszültség mindhárom pontban U0/2. Ezért, ha az A és B, illetve a

B és C pontok közé bekötünk egy-egy ellenállást, akkor azokban nem fog áram folyni, tehát nem befolyásolják a f®ág

áramer®sségét. Az így kapott kap
solás megegyezik a feladat áramkörével (2. ábra).

2. ábra

Mindegyik ág ellenállása R′
= R+R = 2 kΩ.

A három párhuzamosan kap
solt ág ered® ellenállása,
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Végül az áramer®sség, I =
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= 15mA.
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